

Боя Duo за метал 3 в 1 0.75 л, кафява, 013 Pasboyar



ОПИСАНИЕ : PASBOYAR 3 в 1 ГРУНД-БОЯ

Предназначена е за декоративна и антикорозионна защита на ръждясали метални повърхности. Употребява се за боядисване на парапети, огради, метални стълбища, градинска тръбна мебел, гаражни врати, детски катерушки, резервоари, покриви и други метални конструкции. Изпълнява едновременно функциите на преобразувател на ръжда, грунд и боя. Може да се използва както за цялостна защита на металните повърхности, така и за репаратурни цели. Боята преобразува ръждата в твърди неразтворими съединения на желязото; спестява скъпо струващи операции за отстраняване на ръждата.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

*Нанася се директно върху корозирали метални повърхности, предварително почистени от грубата ръжда.

*Подходяща е за метални повърхности, изложени на открито или в закрити помещения

*С много добра адхезия към металните повърхности

*Бързо съхнене

*Нанася се директно, без грунд, като финаш покритие боя и е устойчива на корозия.

*Безоловно

Боядисване :

*Нанася се с четка, валик или пистолет на 2 слоя.

*При нанасяне с четка и валик не е необходимо разреждане. При нужда за първия слой се разрежда със синтетичен разреждател DYO до 5%. При нанасяне с пистолет се разрежда със синтетичен разреждател DYO до 15-20%.

*Втория слой се нанася след 24 часа.

*След приключване на работа четките и инструментите се почистват със синтетичен разреждател DYO.

ВРЕМЕ НА СЪХНЕНЕ (25 °C): сухо на допир 1-2 ч, пълно изсъхване 8-10 часа.

РАЗХОД : 10-12 м² /л, за един слой, в зависимост от основата.

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ (S-ФРАЗИ):

S2 : Да се съхранява на недостъпни за деца места.

S16: Да се съхранява далече от източници на запалване. Да не се пуши.

S29 /56 : Да не се изпуска в канализацията; този материал и опаковката му да се изхвърлят само на места за събиране на опасни или специални отпадъци

S36/37/39: Да се носи подходящо защитно облекло, ръкавици и предпазни средства за очите/лицето.

S46 : При поглъщане да се потърси незабавно медицинска помощ и да се покаже опаковката или етикетът.

S60 : Този материал и неговата опаковка да се третират като опасен отпадък .

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА

ОПАСНОСТ (R-ФРАЗИ): R10:

Запалим

R51/53: Токсичен за водни организми, може да причини дълготрайни неблагоприятни ефекти във водната среда.

R65: Вреден: може да причини увреждане на белите дробове при

поглъщане. Съдържа разреждател нафта (петрол), средно



Продукт: [Боя Дуо за метал 3 в 1 0.75 л, кафява, 013 Pasboyar](#)

Категория: [Алкидни бои](#)

Бранд: [Дуо](#)

Категория бранд: [Боя Дуо](#)